

Развлекательно-игровая программа «Счастье, солнце, дружба – вот, что детям нужно»

1 июня – особенный день: лето открывает свои солнечные двери для всех нас. И в этот же день мы отмечаем один из самых добрых и светлых праздников – День защиты детей. В России День защиты детей самый любимый праздник всех ребят и взрослых. И хоть этот день не является выходным, но именно в этот день заканчивается школьная пора и стартуют летние каникулы. В Бегощанской сельской библиотеке был организован день веселья «Счастье, солнце, дружба – вот, что детям нужно».



Стихи, загадки, забавные конкурсы – все это закружило ребят в праздник беззаботного детства, радости и счастья. На протяжении мероприятия они вспоминали любимые фразы из литературных произведений, участвовали в конкурсах «Где живут сказочные герои», «Угадай книгу» и другие. Собирали пазлы и рисовали рисунки, в том числе и на асфальте, где в рисунках сумели изобразить природу, друзей. Все рисунки были разные, но объединены одной общей темой «Счастливое детство».

